

# ДЕЛО УБИЙЦ КРАВЦА ПОСЛАНО НА ДОСЛЕДОВАНИЕ

24 июня в деревне Игнатьевка, Топкинского района, кулахи расстреляли комсомольца общественника тов. Кравца, который помогал государству выхватывать скрытый кулаческий хлеб.

Позавчера окружной суд должен был осудить убийц, но на первом же заседании, после допроса двух свидетелей, обнаружилось, что дальше вести судебное разбирательство невозможно. Суду не представлены материалы о фактах и обстоятельствах, которые имеют существенное значение для дела.

Агентом ГПУ при аресте обвиняемого Игнатьева была отобрана окровавленная рубашка, в которой он ходил на убийство тов. Кравца. Рубашка, как вещественное доказательство, была передана следователю тов. Гавриловой, для приобщения к делу. К делу рубашка не приложена, она исчезла.

У второго обвиняемого в день ареста на теле были кровоподтеки и синяки. Синяки совершенно не исследованы и о них в деле ничего

не известно. Общественная деятельность, которую вели в деревне убитый тов. Кравец не изучена.

Органы дознания и следствия, несмотря на огромную политическую важность дела, допустили преступную халатность. Свидетель, сотрудник ГПУ, тов. Иванов, рассказывает:

— Следователь тов. Гаврилова, которая вела следствие, пользуясь кулаческими слухами, уверяла, что Кравец не убит, а ушел к своему брату в Ленинск. Пыталась даже освободить обвиняемых.

Милиционер Топкинского РДО тов. Голубятников выехал на место убийства для розысков трупа, прошел два дня у одного из кулаческих подпевал и уехал обратно ничего не сделав.

Когда же нашли труп и началось следствие, товарищи попрежнему продолжали свое возмутительное отношение к делу.

Помогать вести следствие были долушними кулахи, последние воспользовавшись этим запугали бедноту деревни.

«Кузбасс» тогда же, 19 июля, в № 163 сообщал через свою рабкоровскую бригаду об этом преступном отношении к делу следственным к органам — сигнализировал, но изменений никаких не последовало. — Дело продолжали срывать.

Окружной суд разбирать дело в таком состоянии не смог и передал его на доследование. Возбудил уголовное преследование против милиционера Топкинского РДО тов. Голубятникова и нерследователя Гавриловой по 111 ст. УК Дело о них предложено выделить в особый производство, направив его в окружную прокуратуру, на предмет производства дознания.

Ожечая существенные пробелы, допущенные как при производстве дознания, так и при производстве, немедленно довести до сведения окружного прокурора о необходимости обратить его внимание на помощника прокурора, который наблюдал за этим делом, тов. Алексеева.

Н.Н.